
  1 فيزيك

و كار  N30شود. اگر نيروي اصطكاك در مقابل حركت جسم جا مي جابه m10به اندازه 30داري با زاويه روي سطح شيب kg8اي به جرم وزنه -1
  كند؟ جايي چند ژول تغيير مي يل گرانشي جسم در طي اين جابهباشد، انرژي پتانس J400جايي نيروي وزن در طي اين جابه

1 (400-  2 (400  3 (800-  4 (800  

mكيلوگرمي با سرعت 6اي  گلوله - 2

s
رسد. اگر انرژي پتانسيل گرانشي گلوله در  مي Cبه نقطه  Bكند و پس از عبور از نقطه  عبور مي Aاز نقطه  8

mچند ژول است؟ Cو  Bترتيب در نقاط  باشد، انرژي پتانسيل گرانشي گلوله به J480برابر با Aنقطه 
(g )

s


2
10  

  160) صفر و 1

  240) صفر و 2

  و صفر -160) 3

  و صفر -240) 4

عنوان مبدأ سنجش  شود. با فرض نقطه پرتاب به ب ميمتري در راستاي قائم و رو به بالا پرتا 20گرمي از بالاي يك ساختمان  400يك تكه سنگ  - 3

  كدام است؟ از لحظه پرتاب تا لحظه رسيدن به زمينپتانسيل، نمودار انرژي پتانسيل گرانشي تكه سنگ برحسب مسافت طي شده 

1 (    2 (

  

3 (    4 (  

متري از سطح زمين قـرار دارد. مبـدأ سـنجش     15در ارتفاع  kg3به جرم Bمتري از سطح زمين و جسم  10در ارتفاع  kg4به جرم Aجسم  - 4

Nانرژي پتانسيل گرانشي كجا انتخاب شود تا انرژي پتانسيل دو جسم با يكديگر برابر شود؟
(g )

kg
 10  

  زمين تر از سطح متري پايين 5) در 2    متري بالاتر از سطح زمين 5) در 1

  تر از سطح زمين متري پايين 10) در 4    متري بالاتر از سطح زمين 25) در 3

mمتري سطح زمين با تندي 5را از ارتفاع  kg3اي به جرم در شرايط خلأ، گلوله - 5

s
كنـيم. انـرژي مكـانيكي گلولـه      رو به پايين پرتـاب مـي   10

m،فته شوددر نظر گرپتانسيل گرانشي انرژي مبدأ سطح زمين به عنوان رسد، چند ژول است؟( متري مي 5/2ارتفاع كه به  هنگامي
g

s


2
10(  

1 (225  2 (300  3 (375  4 (675  

mكيلوگرمي به 7زنه ، تندي ودستگاهجايي  جابه cm50شود. پس از از حال سكون رها مي دستگاهدر شكل زير،  - 6

s
رسد. نيروي اصـطكاك   مي 2

mكيلوگرمي چند نيوتن است؟ 3وارد بر وزنه 
(g )

s


2
10  

1 (15    2 (30  

3 (42    4 (50 

 

  



mرا با تندي kg5در شكل زير، جسمي به جرم - 7

s
دار  شيب هاي كنيم. اگر نيروي اصطكاك بين جسم و سطح رو به پايين پرتاب مي Aاز نقطه  8

2ناچيز و نيروي اصطكاك بين جسم و سطح افقي برابر با

5
روي سطح افقي  Cنيروي وزن جسم باشد، جسم در فاصله چند متري نسبت به نقطه  

mشود؟ متوقف مي
(g )

s


2
10  

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

mدار با سرعت گرم را از پايين سطح شيب 350مطابق شكل زير، جسمي به جرم  - 8

s
انـرژي پتانسـيل    كنيم. اگر بيشينه سمت بالا پرتاب مي به 4

Nشود؟ متر مي درصد انرژي جنبشي جسم در نقطه پرتاب باشد، كمينه طول فنر چند سانتي 25در فنر شده ذخيره 
(sin , g )

kg
  

1
30 10

2
 

  (از نيروهاي اتلافي صرف نظر شود.)

1 (10  

2 (20  

3 (30  

4 (40  

cmنيوتني با سرعت ثابت 80تحت تأثير نيروي  kg15مطابق شكل زير، جسمي به جرم - 9

s
در  Fي شود. توان نيرو جا مي روي سطح افقي جابه 50

  انجام اين كار چند وات است؟

1 (20    2 (40  

3 (75    4 (150  

باشـد، بـازده پمـپ چنـد درصـد       kw8كشـد. اگـر تـوان ورودي آب    متري بـالا مـي   45آب را تا ارتفاع  kg800يك پمپ آب در هر دقيقه -10

Nاست؟
(g )

kg
 10  

1 (25  2 (40  3 (60  4 (75  

  كدام گزينه در مورد ترموكوپل درست است؟ - 11

  تر است. ها بيش گيري آن نسبت به ساير دماسنج ) دقت اندازه2  ها بستگي دارد. گستره دماسنجي آن به جنس سيم )1

  شود. هاي معيار شمرده مي ) جزو دماسنج4  شود. كميت دماسنجي آن، حجم گاز درون آن مي )3

  كند. اين تغيير دما معادل چند درجه فارنهايت است؟ تغيير مي C58به C13جسمي از يدما -12

1 (25  2 (50  3 (81  4 (162  

د. در دمايي كه دماسنج ساختگي و سلسيوس يك عدد ده نشان مي 60را با عدد  C90و دماي 20را با عدد  C10يك دماسنج ساختگي، دماي -13
  دهد؟ دهند، دماسنج كلوين چه عددي را نشان مي را نشان مي

1 (15  2 (30  3 (288  4 (303  

كنيم. اگر دماي صفحه فلزي را افزايش دهيم، قطـر سـوراخ    اي ايجاد مي مطابق شكل زير، بر روي يك ورقه فلزي مربعي شكل يك سوراخ دايره -14
  كند؟ ي ايجاد شده و طول هر ضلع مربع چگونه تغيير ميا دايره

  كاهش ـ كاهش) 2    ) افزايش ـ كاهش1

  افزايش ـ افزايش) 4    ) كاهش ـ افزايش3

رسـانيم،   مـي  C1025ند. وقتي دماي دو ميلـه را بـه  هست cm120و cm100هاي ترتيب داراي طول به C25در دماي Bو  Aدو ميله فلزي  - 15
به ضريب انبساط طولي ميلـه   A. نسبت ضريب انبساط طولي ميله است Bطول ميله  درصد بيشتر از افزايش 25به اندازه  A  طول ميلهافزايش 

B كدام است؟  

1(
2

3
   2(

4

5
  3(

3

2
  4(

5

4
 

  



و ضريب انبساط طولي آن cm50هر ضلع يك مكعب مربع فلزي -16
k

 5 1
2 تا  افزايش يابداست. دماي اين مكعب بايد چند درجه سلسيوس  10

cmسطح جانبي مكعبمساحت 
2

  ؟تغيير كند 90

1 (150  2 (300  3 (900  4 (1800  

/يك ميله فلزي به طولدماي  -17 m2 تر شود، حجم ميله فلزي چند درصـد   درصد بيش 2/0دهيم. اگر طول ميله  افزايش مي C200را به اندازه 5
  يابد؟ افزايش مي

1 (3/0  2 (6/0  3 (75/0  4 (5/1  

ضريب انبساط طولي يك فلز برابر با - 18
C




5 1
5  ....................افزايش دهـيم، چگـالي آن تقريبـاً     k800اي از آن فلز را است. اگر دماي قطعه 10

  يابد. مي .................... درصد

  ـ افزايش 12) 4  ـ كاهش 12) 3  ـ افزايش 4) 2  ـ كاهش 4) 1

و يك ميله آلومينيمي با طول نامشخص را در دماي يكسان در اختيار داريم. با تغيير دماي اين دو ميله، اختلاف  cm115يك ميله مسي به طول -19

)متر است؟ ماند. اختلاف طول اين دو ميله چند سانتي ها ثابت مي طول آن , )
k k

      6 6
ــومينيم مس    آلـ

1 1
23 10 17 10  

1 (25  2 (30  3 (35  4 (40  

 21برسـد،   C90كنـيم. اگـر دمـاي كتـري و آب درون آن را بـه      طور كامل از آب پر مـي  به C20را در دماي ليتر 2يك كتري فلزي به حجم  - 20

/آب حجميريزد. اگر ضريب انبساط  مترمكعب از آب از كتري بيرون مي سانتي
C




3 1
0 27  SIباشد، ضريب انبساط طولي فلـز كتـري در    10

  چقدر است؟

1(
 5

4 10  2(
 6

4 10  3(
 5

12 10  4(
 6

12 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


